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REFERAT FRA MØTE I TEIE MENIGHETSRÅD 
 
Fredag og lørdag 8.-9. oktober 2021 på Havna hotell, Tjøme 
 
Til stede: Marit Handeland, Aud Evensen, Elizabeth Lilleby, Liv Bakke Magerøy, Torill Landaasen og 
Anne Grethe Jacobsen.  
 
Ikke til stede: Karl Olav Skilbreid, Per Erik Skar Hansen, Bente M. Forsang og Iveta Pikmeistere 
 
Besøk: Sokneprest Tonje Røgeberg og diakon Rune Jæger-Lian. 
 
Tonje Røgeberg snakket om hvordan vi kan leve, inkludere og vokse som menighet. Hun utfordret til 
å stille mennesker i og utenfor menigheten det sammen spørsmålet som Jesus stilte til Bartimeus: 
«Hva vil du jeg skal gjøre for deg?» Kan våre planer i menigheten endres når vi får svarene? Hvilke 
grep kan vi gjøre for å inkludere, i gudstjenesten og i fellesskapet? Jesu spørsmål kan åpne opp for en 
annen måte å være menighet på.  
 
Rune Jæger-Lian snakket om inkluderingsarbeidet på Tjøme. De starter ofte tiltak i det små, så 
kommer frivillige til etter hvert. Derfra blir frivillige ofte gudstjenestedeltakere og medlemmer i 
menighetsrådet fordi de brenner for noe. Det er godt samarbeid mellom stab og frivillige, og stort 
fokus på å bygge gode fellesskap, trene ledere og engasjere mennesker.  
 
Dagsorden:  
Sak 54/21 Godkjenning av innkallingen til dagens møte  
Vedtak: Godkjent 
 
Sak 55/21 Referat Teie MR 08.09.21 
Vedtak: Godkjent 
 
Sak 56/21 Referat fra AU 
Til orientering 
 
Sak 57/21 Smittevern status  
Samfunnet har åpent etter korona-pandemien, vi har vanlig drift. 
 
Sak 58/21 Runde rundt bordet om livet i Teie 

 Vi støtter diakon Dag Litleskares når han nå vil jobbe med oppstart av slumrende og nye 
bibelgrupper. Vårt ønske: Kan vi også fokusere på barnevennlig grupper, for eksempel ved at 
familier møtes på ettermiddagen?  

 
Sak 59/21 Orienteringsaker 

 Årsmøtet 10.10. Vi legger frem årsrapport og revidert budsjett for 2020. Marit leder og går 
gjennom årsrapport, Anne Grethe går gjennom budsjett, og Aud er referent.  

 Lovsangsamling 21.11 i Teie. Kantor Ingunn Aas Andreassen er ansvarlig. 
 Oasesamling 23.10 med kantor Jan Rosenvinge i spissen.  
 Kantor Ingunn Aas Andreassen har kjøpt inn nytt flygel til Teie kirke. 
 Leksehjelp starter opp 18.10. Målgruppen er 5. klasse ved Teie skole.  
 Vi er registrert som grønn menighet. Nå trenger vi å lage vår egen handlingsplan.  
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 Julegrantenning. 28.11. Sokneprest Inger Bore og diakon Dag Litleskare blir med. Kan vi ha et 
familiekor som leder sangen?   

 Liturgi. Inger Bore tar en prat med kantor Ingunn Aas Andreassen om hvordan det kan lages 
en gjennomgang av ny liturgi i menigheten.  

 Temakvelder etter jul. Bente, Anne Grethe og Marit jobber med to nye datoer med 
familieterapeut Gudmund Fossli og psykiater Hallvard Cederkvist. De ønsker et ledig konsept 
hvor de svarer på spørsmål fra salen.  

 Mat til konfirmantene 20.10, 3.11 og 24.11 klokken 15.30-17.00. Vi fikk støtte til dette fra 
trosopplæringsmidler i 2020, så vi ønsker at dette blir et gratis tilbud. Aud, Liv og Elisabeth 
starter ut som frivillige og kontakter eventuelt andre.  

 
 
Høstens AU Høstens MR Besøk  

16.11 23.11 Trosopplærerne 
Ellen Haga og Sonja 
Torsnes 

Januar   

 
Sak 60/21 Ny kirkelig organisering. 
Høringsdokumentet «Samhandling i en selvstendig folkekirke - ny kirkelig organisering» er ferdig og 
Kirkerådet har vedtatt et høringsdokument med svarfrist 1.desember 2021. Vi svarer for Teie på 
neste menighetsrådsmøte i november. 
 
Sak 61/21. Satsninger for Teie menighet 

 Kjell-Richard Landaasen ønsker å ha et foredrag om og stille ut sju ikoner fra sin private 
samling. Vi legger til rette for dette.  

 Barn og unge. Vi ønsker å jobbe videre sammen med korskolen om et større tilbud på 
tirsdager som favner både kor, andre aktivitetsgrupper og foreldre.  

Sak 62/21 Koronamidler 
Teie sokn er tildelt 12 000,- fra Kirkerådet. Tilskuddsbrevet beskriver hva tilskuddet kan, og ikke kan, 
brukes til. «Kirkerådet vil ikke legge vesentlig føringer på bruk av midlene utover at de skal bidra til å 
fremme det frivillige arbeidet i menighetene. Det er ønskelig å få til et løft for hele kirken ifm. 
gjenåpningen. For å få til dette løftet skal midlene brukes innen utgangen av 2021. Aktuelle tiltak for 
tilskuddet vil f.eks være åpne kirker, kulturaktiviteter, barne- og ungdomsaktiviteter og diakonale 
tiltak med fokus på frivillighet. Aktuelle tiltak for tilskuddet vil f.eks være: åpne kirker, 
kulturaktiviteter, barne- og ungdomsaktiviteter og diakonale tiltak med fokus på frivillighet.» 
 
To konkrete ting vi ønsker er et toastjern til bruk i konfirmant- og ungdomsarbeidet, og et beachflagg 
(banner) som viser til at kirken er åpen. 

Sak 63/21 Gudstjeneste og frivillige 
Vi trenger både kirkeverter og noen til å styre PowerPointen i gudstjenesten. Astrid tar tak i 
kirkekaffen og vi forhører oss om frivillige til PowerPointen.  
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Sak 64/21 Budsjett gjennomgang  
Vi har gjennomgått regnskapet og revidert budsjett.  
 

Referent: Torill Helene Heidal Landaasen 
 


